

精品幼教机构展示

打造和谐进取团队 创办精品幼儿园

河南省商务厅第二幼儿园园长 刘志娟

打造一支团结、和谐、进取的团队是我的愿望，创办一所精品幼儿园是我的梦想，三年的园长生涯使我实现了愿望、圆了梦想。主题化环境设计、人文化关怀、一体化保教管理、多元化师资、信息化服务、艺术化教育熏陶都无疑成了我园成功的坚实基础和发展的不竭源泉。

这里像一个温暖的家，是每个人快

乐、踏实的栖息之所，是每个人追求梦想努力进取的发源地。在这里，没有论资排辈，没有隔膜，成人间的交往方式似乎也被孩子们的童真所感染，充满真、善、美。我们的教职员工不是在尽力而为地工作，而是在全力以赴地付出。我们不是把幼教当作一种职业，而是把它看作一项事业。只要我们有足够的理由热爱这项事业，那么我们就有足够的理由获得成功！



善于学习 不断完善

丰乐花苑幼儿园园长 张笑梅

一个优秀、专业的幼教机构，只有是一个善于学习，不断完善自我的学习型组织，才会有核心竞争力。幼教是一个热心、传播爱心，经营幸福的团队。但做好幼教只有爱心是不够的，爱心仅是最基本素质。它需要有敏锐的观察力以随时了解孩子们各方面的需求，还要求我们自己要有旺盛的创造力，更重要的是具有迅速的行动力。这些能力的来源在哪里？那就是终身学习的能力，教师必须懂得自我深耕，提高自身素养，走进孩子的心里，才能在专业化成长的过程中得到职业的尊重。

一个优秀专业幼教机构，还应唤醒我们的合伙人——家长，帮助他们认识到幼儿期是人生的起步阶段，知识的积累是次要的，重要的是保护孩子的求知欲，唤起孩子的学习兴趣，帮助孩子养成良好的学习习惯。教育孩子的过程，既是父母了解孩子的过程，更是父母“和孩子一起成长”的过程。在这个过程中，“学习”二字要贯彻始终。做父母是人生中最重要和最长久的学习阶段，营造一个学习型家庭，做孩子最贴身的“学习楷模”是帮助孩子建立良好学习开端的前提。



河南省商务厅第二幼儿园

简介

商务厅二幼是郑州市示范幼儿园，始建于1954年，50多年的悠久历史赋予了她丰富的文化内涵，园内小桥流水、树木葱绿，所有户外地面均为塑胶软质活动场地，是郑州市的一所园林式幼儿园。

园内配备有富有情趣的循环水种植园、动物饲养园、沙池和嬉水池，有科学



室、游戏室、图书室、形体室等多种幼儿专用活动室并建立了宽带校园网，为幼儿的发展提供了一个温馨的物质环境，更为幼儿张扬个性、展示特长提供了广阔的空间。舒适优美的大自然景观、优良的教育效果，赢得了家长和社会的赞誉。

2005年，我园引进4名男教师，为幼儿园注入新鲜血液，改变了幼儿园“半边天”一统天下的局面。一个幼儿园有四名男教师，这在全市乃至全省都屈指可数，它也成为我国又一个突出的亮点。他们的体育课、音乐课已经引起“轰动效应”，每当他们在园中上课，都有许多家长驻足观看，更有家长慕名而来，要求孩子到男教师的班级去。男教师的“刚性”教育与女教师的“柔性”教育完美的结合，为我们的教育教学增添了新的亮点。

幼儿园还先后荣获“省模范职工小家”、“省政府先进集体”、“河南省财贸金融系统先进女职工集体”、“第三十五届世界儿童书画展先进单位”、“国际艺术教育一等先进集体奖”等荣誉，园长刘志娟先后被评为“全国十佳园长”、“省三八红旗手”等荣誉称号。发展中的商务厅二幼已经成为一所环境优美、设施先进、管理高效、师资优良、特色鲜明、教育优质的精品幼儿园。



园址：郑州市金水区防疫路2号 电话：63936049 63829970

雅阁幼儿园，丰乐花苑幼儿园 孩子快乐成长的天地

雅阁思达、丰乐花苑幼儿园隶属于爱尔教育，是经金水区文教局批准注册的合法办园机构。我们为孩子提供快乐、多彩的教育环境，引进多种国内外最先进的教具，为幼儿提供游戏多样化的学习方式、运动式的体能发展，让幼儿在快乐的游戏健康成长，深得家长的好评，赢得了良好的社会口碑，同时我们还开设了蒙特梭利实验班。根据《幼儿园教育指导纲要》，我们进一步完善幼儿园各项管理制度，提高管理水平。自创建伊始就确立了“放飞孩子的理想，成就教师的事业，拓展园所的发展”的办园宗旨，以“让每一个孩子都拥有最良好的人生开端”为办园理念，以幼儿的发展为本，不仅使幼儿成长，更要使幼儿成才才是我们最终的培养目标。我们的园所，将是培养孩子健康、愉快、诚实、自信、独立、向上品质的沃土。

2-6岁是孩子第一次真正与外界接触的重要时期，许多人格特质与行为习惯均在此时期奠定成型，你期待孩子未来具备怎样的特质，就看您现在为他选择怎样的教育环境。



雅阁思达园长 张永红

选择“雅阁幼儿园”

就是您为孩子选择
一个丰富多彩、快乐、
美好的童年！



雅阁幼儿园 报名电话：0371-63692356 63732583
地址：郑州市沙口路与二环支路交叉口雅阁思达小区院内
丰乐花苑幼儿园 电话：63732583
地址：天明路9号丰乐花苑小区